

Proces-verbal
încheiat astăzi 11 Decembrie 2023
în ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Râmnicelu

Ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 154/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 15:

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Alexandru Titu președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

a)-Proiect de hotărâre privind aprobarea finalizării proiectului de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala Gimnazială nr. 1 Râmnicelu, Comuna Râmnicelu, jud. Buzău, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020

b)-Diverse

Discuții:

-Alexandru Titu-președinte de ședință: continuăm ședința de vineri. Invit pe domnișoara Ion Adina-Elena – referentul contabil al primăriei pentru a prezenta situația plăților și a restanțelor la investiția "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala Gimnazială nr. 1 Râmnicelu, Comuna Râmnicelu, jud. Buzău", finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, precum și care ar fi resursele care le putem folosi pentru achitarea lucrărilor pe care constructorul s-a obligat să le termine până la data de 21 decembrie anul curent.

-Ion Adina-Elena – contabil primărie: datoriile la această dată sunt calculate de către reprezentanții POR și se ridică la peste 13 miliarde lei vechi. S-au făcut plăți către constructor în valoare de aproximativ 61 miliarde lei vechi. Avem disponibil la această dată un excedent de 9,5 miliarde lei vechi și 2 miliarde repartizați prin hotărâre de guvern. Putem achita o parte din bani, urmand ca din bugetul anului următor să rămână o rest de plată de aproximativ 35 mii lei. Important este ca finanțele să ne aprobe plata din aceste fonduri.

-Stanciu Dumitru – primar: deocamdată nu putem plăti din excedentul bugetar pentru că nu ne dă voie trezoreria. Mai avem și banii care i-a alocat guvernul și am putea plăti restanțele care le înregistrăm față de constructor. Vom încerca să găsim soluții pentru a plăti constructorul până la sfârșitul anului.

-Dumitrache Ciprian-Costel: consilier local: primarul este răspunzător de situația creată! A avut tot timpul să plătească lucrările executate la școală. Așa am aprobat multe în acest an și primarul nu a rezolvat nimic: nici bransamentele la canalizare, nici mașină de gunoi...

-Alexandru Titu – președinte de ședință: Legat de acest subiect pot afirma că nu mai am încredere în primar, pentru că din ceea ce am hotărât nu a făcut nimic: a promis bransare la canalizare, nu a rezolvat nimic: a promis că achiziționează mașină de gunoi, nu a

rezolvat nimic! Așa se întâmplă și cu finalizarea lucrărilor la școală! Conform O.G. 36/2023 trebuia să aplice procedurile stabilite, ori nu l-a interesat nimic. Este necesar ca această hotărâre să fie adoptată, primarul să găsească banii necesari achitării facturilor constructorului până la sfârșitul anului, pentru că vom avea probleme anul viitor. Propun ca să hotărâram partea noastră de plată să rămână numai la suma de 1 miliard lei vechi, restul fiind în grija primarului. Să aprobăm un art. separat în hotărâre și primarul să găsească resurse ca până la 31.12.2023 să achite lucrările finalizate.

-Dumitrache Vasile – consilier local: trebuie să continuăm finalizarea lucrărilor la școală, deoarece e păcat să pierdem finanțarea. Nu mai Avem încredere în primar.

-Ion Alecu – primar: sunt sigur că primarul nu se va opune pentru a găsi soluțiile pentru plata constructorului.

Nefiind luări de cuvânt se supune la vot după cum urmează:

-Voturi pentru: 14

-Voturi împotriva: 0

-Abțineri: 1 (Dumitrache Ciprian-Costel)

Întrunind evorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **45/2023** privind aprobarea finalizării proiectului de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala Gimnazială nr. 1 Râmnicelu, Comuna Râmnicelu, jud. Buzău, finanțat în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020.

Nemaifiind și alte probleme la ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările acesteia.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Alexandru Titu



Întocmit
Secretar general al comunei
Nicolae Hotescu